

Обучение

Студенты механико-технологического факультета прошли обучение по образовательной программе «Нефтегазовая геология» Международного центра компетенций в горнотехническом образовании под эгидой ЮНЕСКО, которая проходила на базе Санкт-Петербургского горного университета императрицы Екатерины II.

На протяжении двух недель юноши и девушки получали теоретические знания и практические навыки, а также познакомились с научно-исследовательскими лабораториями, специализированными учебно-научными центрами, созданными совместно с компаниями «БЕЛАЗ», Schneider Electric, Caterpillar, «Новатэк» и др.